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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA (116a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo primeiro dia do mês de setembro do ano de 
dois mil e dezessete, às catorze horas, na sala AT 33/52, prédio UEP II, da Faculdade UnB Planaltina (FUP). 
Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e presidente, Reinaldo José de Miranda 
Filho, vice-presidente, a Coordenadora de curso de Graduação: Eliene Novaes Rocha (LEDOC). Os 
Coordenadores dos cursos de Pós Graduação: Alex Fabiano Cortez Campos (Ciências Materiais), Luiz 
Felippe Salemi - suplente (PPGCA) e Alexandre Nascimento de Almeida (PPGP). Os representantes das 
Áreas: Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (Titular - Educação e Linguagens), Vânia Ferreira 
Roque-Specht (Titular -Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ismael Victor de Lucena Costa 
(Exatas), Irineu Tamaio (Titular - Ciências Sociais e Humanas) e José Vicente Elias Bernardi (Titular - 
Ciências da Vida e da Terra), Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho (Representante dos 
Técnico-Administrativos), Rafael Litvin Villas Boas (Coordenador de Extensão) e Carlos Ferreira da 
Silva (Representante Discente de Graduação). Ausências Justificadas: Juliana Eugenia Caixeta, Poliana 
Dutra Maia, Tânia Cristina da Silva Cruz, Janaina Deane de Abreu Sá Diniz, Leandro de Oliveira 
Evangelista, Rogério Luiz Alves dos Santos e Lucijane Monteiro de Abreu. Ausência: Ravena do Carmo 
Silva. Informes: A professora Vânia Ferreira Roque-Specht informou que com as mudanças na nova 
Resolução que trata das Progressões Docentes, a CCD, continuará existindo, analisando os Relatórios de 
Estágio Probatório e Recursos e que foi solicitado que as Unidades fiquem atentas as exigências de 
documentos para comprovação de atividades. O Diretor informou que o CEPE vai se reunir na próxima 
quinta feira para avaliar as mudanças na Tabela de Pontuação para progressão docente. Informou também, 
que terá inicio amanhã o Congresso de Agroecologia, com participação de vários professores, com 
importante protagonismo da FUP em diversas atividades do evento. E que na próxima segunda feira será 
realizada na FUP uma reunião do Senador Hélio José com a bancada parlamentar do DF, onde serão 
discutidas questões sobre orçamento. O Vice Diretor, informou que entre os dias 11 e 22 de setembro 
ocorrerá na FUP um evento da Secretaria de Segurança Pública, denominado Curso de Promotor de 
Policiamento Comunitário, onde participarão lideranças comunitárias da região, a Secretaria de Educação do 
DF e foram indicados seguranças da FUP para participar do curso. Inclusão de pontos de pauta: 4. Proposta 
do Colegiado de Extensão para pontuação Resolução Progressão Docente. 8.Projeto de Pesquisa. 
9.Discussão Circular Contratação de Pessoa Física. Deliberação: aprovado. 1. Ata 115" Reunião 
Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 2. Comissão de Estágio Probatório e 
Progressão Docente: Clarice Aparecida dos Santos. Relatório de Estágio Probatório 18 meses. 
Deliberação: aprovado. Foi levantada a questão da emissão de declaração para comprovação de atividades 
realizadas no Tempo Comunidade que extrapolam as atividades de ensino das disciplinas. Foi sugerido que 
seja feito o registro como Atividades de Extensão. 3. Projetos de Extensão. PEAC SIEX 58381 Formação 
Continuada para educadores das áreas de Reforma Agrária coordenado pela Professora Clarice Aparecida 
dos Santos. Deliberação: Aprovada. 3.2 PEAC SIEX 58418 Seminário de Múltiplos letramentos/PIBID 
Diversidade e Estágio coordenado pela Professora Rosineide Magalhães de Sousa. Deliberação: Aprovado. 
3.3 PEAC SIEX 58353 O sistema da divida pública: como o sequestro da arrecadação afeta a universidade e 
a política de ciência e tecnologia coordenado pelo Professor Ricardo Toledo Neder. Deliberação: 
Aprovado. 3.4 PEAC SIEX 58421 Avaliação de Projetos de Ciências coordenado pelo Professor Paulo 
Eduardo de Brito. Deliberação: Aprovado. 3.5 PEAC SIEX 57904 Articulação das práticas de educação 
popular no Distrito Federal, entorno e Noroeste Mineiro por meio do Teatro do Oprimido coordenado pela 
Professora Maria Osanette de Medeiros. Deliberação: Aprovado. O Coordenador de Extensão informou que 
serão cadastradas 18 atividades de extensão na Semana Universitária. E que a ultima edição da Agrobrasilia 
apresentou muitos problemas de organização e infraestrutura, e na edição deste ano haverá um empenho 
maior da administração em melhorar o estande da UnB no evento e que o servidor Ivonaldo Neves faz parte 
da Comissão de Organização. Informou também que o referido servidor foi indicado como suplente da 
Coordenação de Extensão no Colegiado de Graduação e no Conselho da FUP. 4. Proposta Colegiado de 
Extensão pontuação Resolução Progressão Docente. Proposta da FUP sobre pontuação da extensão no 
plano de carreira que será votado no CEPE no dia 14 de setembro. Tabela de pontuação das atividades para 



fins de promoção e progressão das classes A, B, C e D. Atividades de Pesquisa e Extensão. Sugestão da 
criação de uma linha com a descrição: Coordenação de programas de extensão institucionalizado com 80 
pontos/semestre, antes da primeira linha: Coordenação de projeto de pesquisa ou extensão institucionalizado 
20 pontos/semestre com sugestão de: 60 pontos/semestre. Segunda linha: Participação/Membro de projeto 
de pesquisa ou extensão institucionalizado 6 pontos/semestre com sugestão de: 30 pontos/semestre. Quarta 
linha: Participação /Membro curso ministrado (mínimo de 30 horas de duração) com aprovação do Conselho 
da Unidade e registro no Decanato/Câmara de Extensão 15 pontos/curso com sugestão de: 10 pontos/curso. 
Quinta linha: Mini-cursos, oficinas, palestras ministradas e outras atividades de pesquisa ou extensão com 
reconhecimento institucional 5 pontos/participação com sugestão de: 10 pontos/participação. Sexta linha: 
Líder/Vice-Líder de grupo de pesquisa cadastrado e atualizado na base de dados do CNP 8 pontos/semestre 
com sugestão de: 10 pontos/semestre. Sétima linha: Participação/Membro de grupo de pesquisa cadastrado 
e atualizado na base de dados do CNP 3 pontos/semestre com sugestão de: 5 pontos/semestre. Oitava linha: 
Coordenação de comissão organizadora de eventos e congressos nacionais ou internacionais 30 
pontos/evento com sugestão de: 60 pontos/evento. Nona linha: Membro de comissão organizadora de 
eventos e congressos nacionais e internacionais 10 pontos/evento com sugestão de: 30 pontos/evento. 
Décima linha: Coordenação de comissão organizadora de eventos e congressos regionais e locais 15 
pontos/evento com sugestão de: 40 pontos/evento. Décima primeira linha: Membro de comissão 
organizadora de eventos e congressos regionais ou locais 5 pontos/evento com sugestão de: 20 
pontos/evento. Décima segunda linha: Membro de comissão julgadora de eventos científicos, artísticos, 
culturais, esportivos ou técnicos 10 pontos/evento com sugestão de: 40 pontos/evento. Décima terceira 
linha: Boletins de pesquisa, extensão, comunicado técnico e equivalentes 15 pontos com sugestão de: 15 
pontos. IV - Gestão Acadêmica e Representação. Décima sexta linha: Participação/Membro de Núcleo 
Docente Estruturante NDE 12 pontos/semestre com sugestão de: 30 pontos/semestre. Décima oitava linha: 
Participação/Membro em órgãos colegiados de unidade 12 pontos/semestre (desde que tenha 75% de 
resenha) com sugestão de: 20 pontos/semestre (desde que tenha 75% de resenha). Deliberação: O 
Conselho analisou a proposta apresentada pelo Colegiado de Extensão e endossa as sugestões devendo ser 
encaminhadas ao CEPE para discussão e deliberação. 5. Licença Capacitação Prof. Sergio Sauer. Item 
retirado de pauta, ainda não foi deliberado na Área. 6. Indicação novo Coordenador do Curso de Ciências 
Naturais. Foi indicado o nome do professor Paulo Eduardo de Brito. Deliberação: aprovado. 7. Apreciação 
Professor Voluntário Adolfo Dalla Pria Pereira - CSAT. A Área de Ciências Sociais Aplicadas e 
Tecnologia apresentou parecer favorável a contratação do professor Adolfo Dalla Pria Pereira como 
professor voluntário, condicionado a seguinte distribuição de créditos da disciplina: 1 crédito para o 
professor Antônio Nobre, 1 crédito para o professor voluntário Adolfo Dalla e 2 créditos para o professor 
Reinaldo Miranda na disciplina do curso de graduação em Gestão Ambiental (Agricultura e Meio 
Ambiente). 8. Projeto de Pesquisa. Projeto de pesquisa "Identificação da Agricultura Familiar no Censo 
Agropecuário de 2017 e Apoio a Políticas Públicas" (Processo SEI 23106.110706/2017- 52. O projeto, 
apresentado pelo professor Mauro Eduardo Dei Grossi (Matrícula 1014285), visa definir critérios 
metodológicos de delimitação da agricultura familiar para o Censo Agropecuário de 2017 (a ser realizado 
pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE) e investigar o presente acesso de agricultores 
familiares às políticas de desenvolvimento rural. A definição de critérios para a delimitação da agricultura 
familiar no Censo Agropecuário de 2017 deverá também ter em conta o Censo de 2006, a fim de que os 
dados obtidos nos dois censos sejam comparáveis, mesmo após os aprimoramentos e/ou atualizações 
metodológicas propostas para 2017. A Assessoria de Pesquisa recomenda a aprovação do projeto 
"Identificação da Agricultura Familiar no Censo Agropecuário de 2017 e Apoio a Políticas Públicas", na 
expectativa de que o mesmo siga em tramitação junto a outras instâncias responsáveis pela análise dos 
aspectos técnicos de sua execução. Deliberação: aprovado. 9. Discussão Circular Contratação de Pessoa 
Física. A professora Eliene Novaes, Coordenadora da LEDOC demonstrou preocupação com o atraso no 
pagamento dos prestadores de serviço que atuam hoje nas atividades administrativas do curso e na 
CIRANDA, que estão sem pagamento há dois meses. Informou que de acordo com Circular n° 
013/2017/GRE/REITORIA que trata de contratação de pessoa física na Universidade de Brasília, as 
contratações devem ser feitas por meio de Edital específico com Processo Seletivo Simplificado de 
contratação temporária, com prova escrita e, facultativamente, análise de currículo, o que já teria sido feito, 
mas que mesmo assim os pagamentos não estão sendo feitos. O Conselho sugere que a Coordenação e a 
Direção do Campus busquem diálogo com o DAF para tentar soluções. 10. Revisão do Regimento da FUP: 
composição do Conselho. Foram apresentadas as sugestões: Um Coordenador de Curso represente os demais 



' no Conselho, Manter a representação do Conselho Comunitário da FUP e retirar a representação de Docente 
da FUP. O Conselho vai discutir novamente o assunto. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e 
quarenta e cinco minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, 
Secretária Executiva da Direção, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita por mim 
e pelo presidente. 

Wen^o-rt,Liti- 5,01t4,0 °te,. 

Nevando Safem da ?lata 
Secretária Executiva 

Mat. 1039784 

Prof. balo penes A. Bizerril 
Diretor 

Faculdade NP Planaltine 



Effi 
UnB/Universidade de Brasília 

UnB — Faculdade de Planaltina 

ESTIVERAM PRESENTES NA 116' REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, JJ io 5 ). o  r  , 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
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Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 
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2 Vice- Presidente 

Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda --SÇÁ-tn)lik.: Co-x& 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta ju(94;COA& 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Poliana Dutra Maia 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliene Novaes Rocha çasyyx.Z._)M• Wie4" 

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz Íuf\JA-..CAÇI'‘.1' 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 
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9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Sérgio Sauer 	 Suplente 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 

Ludgero Cardoso Galli Vieira 
' 
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11 
Coordenador Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento  •.,„\Oee.,----it 
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12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 

Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

Prof. Jonilto Costa Sousa 	 Suplente 
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14 ‘ 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 

Titular 

Suplente 
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15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 

Prof. Antonio Felipe Couto Júnior 

Titular 

Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof.'  Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Titular 

Suplente 
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17 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho  
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18 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Rogério Luiz Alves dos Santos  

Kelli Adriane de Carvalho 
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Representante Docente da FUP 
Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu  -5-h^f2f`, 
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20 
Coordenador de Extensão 
Prof. Rafael Litvin Villas Boas Titular 
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21 Representante Discente Graduação 
Ravena do Carmo Silva 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 

Flavio Henrique Menezes da Silva 

Titular 

Suplente 
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24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 
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